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Descripcion Curricular de la Evaluacion

Unidad

Reconstitucién de contenidos

Objetivo

- Demostrar que comprenden las fracciones y nimeros mixtos:
identificando y determinando equivalencias entre fracciones impropias y
nameros mixtos.

-Resolver ecuaciones de primer grado con una incégnita, utilizando
estrategias como: usando una balanza; usar la descomposicion y la
correspondencia 1 a 1 entre los términos en cada lado de la ecuacion y
aplicando procedimientos formales de resolucion.

-Calcular la superficie de cubos y paralelepipedos expresando el
resultado en cm?y m?

Habilidades a evaluar

-Resolver problemas: Reconocer e identificar los datos esenciales de
un problema matematico.

-Argumentar y comunicar: Comprender y evaluar estrategias de
resolucion de problemas de otros.

Contenido

-Operatorias con fracciones y N° decimales
-Ecuaciones con una incognita

-Geometria

-Resoluciéon de problemas

Guia para obtener nota de la asignatura. Desarrolla los siguientes ejercicios:

1.- ¢ Cual de las siguientes fracciones es equivalente a 2 / 5?

a)l/s

b)4/8 c)8/10 d) 6/15

2.- La fraccion 1/5 corresponde al nimero decimal:

a) 0,5

b) 0,2 c) 0,3 d) 3,0

3.-Sia=4,2 ¢cual es el resultado de 2,5 + (8,3 - a)?

a) 6,6

b) 4,1 c) 6,7 d) 6,8

4.- Si a es la edad de Alejandra, su edad hace 8 afos era:

a) 8a

b)a-8 c)a+8 d)8-a




5.- ¢ Cual debe ser el valor de X para que se cumpla la igualdad en 50 * x = 1.000?

a) 19 b) 23 c) 20 d) 25

6.- Para calcular la edad de una persona la férmula es: 2009 - afio que naci6 = edad actual.
Si Andrés tiene 44 afos, ¢en qué afio nacié? 2009-a=44 a="?

a) 1945 b) 1955 c) 1965 d) 1975

7.- El doble de un nimero mas el triple del mismo numero es igual a 25 ¢ Cuél es el nUmero?:

a) 20 b) 5 c) 10 d) 25

8.- Para que la expresion algebraica 2 + X + 2X = 11, El valor de X es:

a) 2 b) 3 c) 4 d) 5

9.- El doble de un nimero en lenguaje algebraico se expresa:

a)2+X b) X + X c)2X dbyc

10.- 3X + 10 en lenguaje cotidiano se lee:

a) Tres multiplicado por 10 b) El triple de un numero aumentado en 10

c) Tres X méas 10 d) Ninguna de las anteriores

11- ¢ Cual es el perimetro de un rectangulo de 16 cm de ancho y 27 cm de largo?

a) 43 cm b) 64 cm c) 86 cm d) 108 cm

12.-En el siguiente cuadrado de lado 5 cm, ¢cual es el area? 5cm

a) 5cm 2 b)10cm? c) 20cm? d)25cm?
24 cm
13.- Calcula el perimetro de la siguiente figura 5cm 18cm 3cm
2cm
6Ccm

a) 24 cm b) 48 cm c) 53 cm d) 58 cm



14.- Andrés realiza dos veces al dia el recorrido que se muestra en la figura, ¢ Cuantos metros

diarios camina?

Gimnasio

7.6 rr/ \fs,s m

Colegio o Casa

18,3 m

a)53.,4m b) 122,8 m c)54,4m d) 108,8 m

15.- ¢ Qué fraccidon se suma a 4 /23 para que resulte 13/ 23 ?

a) 4/ 23 b) 13/ 23 c) 17 /23 d) 9/23

16.- ¢ Cual es el resultado de la adicion 3/10+4 /5 ?

a)7/10 b)7/15 c)11/10 d)11/15

17.- Gabriel gast6 la décima parte de los 2 metros de género que compré. ¢Cuanto género le

queda?

a) 1,8 metro b) 1,4 metro c) 1,2 metro d)
metro

1,9

18.- Angélica mide 1,55 metros y su hermana Fabiola mide 1,49 metros, ¢Cuanto es mas alta

Angélica que Fabiola?

a) 3,04 metro b) 1,04 metro c) 0,6 metro d)
0,5 metro

19.- La fraccion 3 / 2 se expresa en numero decimal como:

a) 0,6 b) 0,66 c)0,6 d) 0, 60

20. El valor de la expresiéon 2 x (5-3) + 2 x (13 -5) -20 es:

a)l b) 35 c)5 d) 0



21.- Sia= 0,06 b= 0,009 y c= 0,068 ¢ Cual de las siguientes alternativas esta en orden creciente?

a)bca bybac c)ach dchba

2.2- ¢ Cudl de los siguientes numeros es mas cercano a 10?

a) 10,1 b) 10,01 c) 10,005 d) 10,009

23.- Determinar un decimal entre 0,3y 0,34

a) 0,30 b) 0,33 c) 0,34 d)Ninguna de las
anteriores

24.-Por cuanto debo amplificar la fraccion 3/25 para obtener una fraccion decimal.

a) Amplificar por 4 b) Amplificar por 2 c) Ambasjuntas d) Ninguna de las
anteriores

25.- Alsumar 2,9+ 5+ 7,0 + 4,9 se obtiene:

a) 15,3 b) 19,8 c) 18,8 d) 1,98

26.- Un camionero transporta dos cargas, una consiste en 31 cajas de limones; y la otra, en 33
cajas de manzanas. Si cada caja de limones pesa 5,2 Kg. y cada caja de manzanas pesa 4,8 Kg.,
¢ qué carga pesa mas?

a) Las cajas de limones b) Las cajas de manzanas
¢) Pesan lo mismo d) Ninguna de las anteriores

27.- ¢ Qué numero es igual 5 veces la suma de 2,85 + 0,3?

a) 3,15 b) 15,75 c) 156,5 d) 15,65

28.- El producto de 3,7 por 0,02 es:

a) 0,074 b) 0,0074 c) 0,00074 d) 0,000074

29.- La temperatura maxima de un dia fue 18,5° y la minima 5,8°. ¢Cual fue la diferencia de
temperatura durante el dia?

a) 24,1 b) 2,41 c) 12,7 d) 1,27



30.-El cuociente entre 45,3y 3 es:

a) 15 b) 15,3 c) 15,2 d) 15,1

31.- Juan debe hacer un recorrido en 3 horas y lo hizo en 2,5 horas ¢ cuantos minutos menos
hizo?

a) 30 minutos b) 50 minutos ¢) 10 minutos d) 20
minutos

32.- El resultado de 485.000 x 10%es.

a) 4.850.000.000 b) 48,5 c) 4.850 d) 121.250

33.- Los 5/ 2 de los 1.200 alumnos del colegio dicen consumir comida chatarra una vez por
semana. ¢,Cuantos alumnos consumen comida chatarra?

a) 2.400 alumnos b) 480 alumnos c¢) 280 alumnos d) 240 alumnos

34.- El producto entre 20 /5y 10/ 6 es igual a:
a) 15/ 200 b) 3/ 200 c) 5/ 20 d) 3/ 20

35.- 10:8/3esigual a

a) 10/ 24 b) 3/ 80 c) 24/ 10 d) 80/ 3

36.- Dofa Inés le pidi6 a José que fuera a comprar 1,5 kg de pan a la esquina, pero como €l es
muy despistado comproé 2,3 kg. ¢ Cuantos kilogramos demas compré José?

a) 1 kg b) 1,2 kg ¢) 0,8 kg d) 0,5 kg



